LTuchTbl ynopHble CTanbHbIe ¢ NIACTMACCOBOW NATUNENECTKOBOW PY4KOM

Kinn
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

N

Martepuan:
Tepmonnacr.
CTONOpHbIA WTUMT U pe3b60BOit Naned, ctanb 5.8.

WUcnonHenwe:

Pyuka, yepHo-cepas.

CTOMOPHBIA WTUAT W NanbLibl 0CEBbIE, BOPOHEHbIE.
CTONOpHbIN WITU(T, 3aKaNEHHbIN U WNNOBAHHDIN.

\\@‘1

ENOONNNNNNNNYN

(st
NN

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
LWTudTo! ynopHbie cTajibHble C NIacCTMaccoBOW NATUIIENECTKOBOW py‘lKOI?I
Yeprexu
~ [ 21 L N0
EINAEESY \ /
=
-~
T S
S i \ﬂ/
9] |
D3
D3
D4
D1
0630p uspenuin
Pyyku ynopHbie U 3aXKUMHble
Homep 3aka3sa Pasmep Liget D D1 D2 D3 D4 H1 H2 L L1 Xog SW
KPbILLKWN S
K0245.1105 1 yépHo-cepobin RAL 7021 5 M10x1 50 222 282 178 115 528 13 5 13
K0245.11055 1 cBeTno-cepblit RAL 7035 5 M10x1 50 222 282 178 115 528 13 5 13
K0245.11056 1 SIPKO-KpacHbIiA RAL 3020 5 M10x1 50 222 282 178 115 528 13 5 13
K0245.11057 1 APKO-XEnTbin RAL 1021 5 M10x1 50 222 282 178 115 528 13 5 13
K0245.1206 2 4épHo-cepbin RAL 7021 6 M12x1,5 50 222 282 178 115 578 17 6 14
K0245.12065 2 cBeTno-cepblii RAL 7035 6 M12x1,5 50 222 282 178 115 578 17 6 14
K0245.12066 2 ApKO-KpacHbIn RAL 3020 6 M12x1,5 50 222 282 178 115 578 17 6 14
K0245.12067 2 APKO-XENTbIA RAL 1021 6 M12x1,5 50 222 282 178 115 578 17 6 14
K0245.1308 3 yépHo-cepbint RAL 7021 8 M16x1,5 63 28 355 225 145 74 22 8 19
K0245.13085 3 cBeTno-cepbin RAL 7035 8 M16x1,5 63 28 355 225 145 74 22 8 19
K0245.13086 3 SIPKO-KpacHbIi RAL 3020 8 M16x1,5 63 28 355 225 145 74 22 8 19
K0245.13087 3 APKO-XENTHIA RAL 1021 8 M16x1,5 63 28 355 225 145 74 22 8 19
K0245.1410 4 yépHo-cepbliid RAL 7021 10 M20x1,5 63 28 355 225 145 78 24 10 22
K0245.14105 4 cBeTNo-cepblit RAL 7035 10  M20x1,5 63 28 355 225 145 78 24 10 22
K0245.14106 4 SIPKO-KpacHbIiA RAL 3020 10  M20x1,5 63 28 355 225 145 78 24 10 22
K0245.14107 4 APKO-XEnTbit RAL 1021 10 M20x1,5 63 28 355 225 145 78 24 10 22
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/2



